

宋疃城管多措并举创新管理,确保了街道整洁,商铺规范有序,市容焕然一新—— 用行动书写文明创建新答卷

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟

市容环境焕然一新,使辖区居民的满意度逐步提升。

过去坑洼不平的道路如今平整如新,乱搭乱建、乱停乱放等“六乱”已成为过去;附近小街巷均已改造完成,丰山美食一条街和丰山街农贸市场已初具规模。街面上,规劝出店经营的商户,纠正违法停车,清除街面的破旧广告……城管队员们忙碌的身影,也是流动的风景。“这处非机动车停放点原是水果摊点,现在已经挪入美食街里经营。现在这里各种电瓶车自行车停放有序,标牌清晰,百姓赶集停车非常方便。”在一处非机动车停放点,宋疃城管中队中队长王发明告诉记者,今年以来,宋疃镇政府在丰山街和马

桥街设置非机动车停放点13处,施化机动车停车泊位170余个,极大地方便了居民停车。

“宋疃城管中队一共20名队员,个个都是连轴转。”提起整治街道,王发明不由感叹,丰山街和马桥街整治比想象的还要困难。之前,村民文明意识淡薄管理起来非常费劲。有时候一处摊点要好几人才能清理干净。就地摆摊卖点农产品的许多都是农村老人,他们可不听那一套,队员们只有慢慢清理。采取定点检查与流动执法相结合,每天开展全覆盖、多层次、高频率的巡查,严肃查处占道经营、

破坏环境的行为。”

为提升创建成果,让市民享受更舒适、便利的生活环境,宋疃镇部署开展小街小巷市容环境卫生整治工作,着力解决小街小巷基础设施不全、出店占道经营、乱丢乱挂、乱堆乱放等“十乱”现象以及卫生保洁不到位等突出问题。实现城市管理工作的“三个延伸”,即临街面店向居民院落延伸、主次干道向背街小巷延伸、中心城区向城乡接合部延伸,以实现小街小巷与主次干道市容环境卫生管理工作齐头并进,不断提升城市管理水平。

“环境变好了,街道变美了,非机动车停放规范有序了……这其中的苦与累,只有城管队员们最有体会。”宋疃武

警部长赵鹏激动地说。宋疃镇整合力量全面推进文明创建工作,争创推进经济发展、优化城市环境、提高文化品位、增强城市凝聚力,造福人民群众。“宋疃城管中队用行动,书写了文明创建新答卷。”

同时,为防止环境“脏、乱、差”现象反弹,宋疃城管中队还采取突击整治与建立长效机制相结合的方法,确保市容环境不留盲区、不留死角。“文明城市建设,没有最好只有更好,没有终点只有起点。我们齐心协力就是要让文明延伸,让文明永驻。”



急救培训进警营

9月18日,淮北市和平医院的医护人员指导民警学习心肺复苏。

当日,三堤口派出所邀请淮北市和平医院的医护人员来到警营,为基层公安民警开展急救知识培训。专家现场讲解如何判断心搏骤停、现场急救步骤、胸外心脏按压、人工呼吸要点等,并现场指导民警进行实践操作,提高公安民警在突发情况下的急救能力。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 王怀芬



乡约濉溪“杏”会铁佛 铁佛镇首届魅力乡村游9月26日开幕

■记者 齐新亚

本报讯 9月21日,记者从铁佛镇召开的新闻发布会上获悉,铁佛镇魅力乡村游将于9月26日至10月8日举办,国庆假期,市民游客又多了一个休闲游玩的好去处。

本次活动以“乡约濉溪‘杏’会铁佛”为主题,活动主

会场在铁佛镇邹楼村,同时在卧龙、古城、崔楼设立3个分会场。本次魅力乡村游将举行卧龙人民公社展示馆揭牌仪式、广场舞比赛、汉服走秀、古筝表演、绿色骑行、徒步健身、音乐会、琴书表演、文艺演出等一系列丰富多彩的活动。

据了解,此次魅力乡村游景点主要包括卧龙人民公社发掘,出土文物一二百件,

社会、古城汉墓、曹楼千年银杏树、赵楼美丽乡村。卧龙人民公社是濉溪县第一个成立的人民公社,卧龙人民公社展示馆还原了历史时期卧龙人民公社的景况、详细介绍

了公社的历史变迁。古城汉墓位于铁佛镇古城村,该墓于1992年由安徽省考古所主

持发掘,出土文物一二百件,

有铜印、石器、铁器、陶器和瓷器等文物。曹楼千年银杏树属于东汉时期的古树,是我市古银杏树中最为雄伟壮观的一株。

为方便市民游客参观游

玩,铁佛镇积极与交通部门协

调,增开临时公交线路,运行

时间为9月23日至10月4日。

分别是:668路公交车(恒大总

站-卧龙人民公社),途经县医

院、县加油站、柳孜文化园,发

车时间为6:30-16:30;608路

公交车(县体育馆-卧龙人民公

社),途经县政府、县医院、

县加油站、开发区(玉兰花

城)、濉溪一中、洪河头,发车

时间为7:00-17:00。同时,在

各景点间开通旅游对开专线

和旅游环线。

■记者 齐新亚

会主义思想和《新时代公民道德建设实施纲要》,培育和践行社会主义核心价值观,提高全市干部群众文明素质和城市文明程度。

倡议弘扬正气,树立文明新风。自觉践行社会主义核心价值观,大力倡导爱国守法、明礼诚信、团结友爱、勤俭

自强、敬业奉献的公民基本道德规范,践行“燃烧自己、温暖他人”的淮北精神,积极参加扶贫帮困、助残敬老、文明劝导、保护环境、关爱自然等文明实践志愿服务活动,汇聚起新时代社会主义精神文明建设的强大正能量。

从我做起,争当文明市

民。积极参与全国文明城市创建活动,认真遵守《淮北市文明行为促进条例》,坚持守规矩讲礼仪,自觉做到文明就餐、文明出行、文明排队、文明养宠、文明上网、文明经营、文明节俭办事,推动移风易俗,争做文明淮北的代言

人。

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会淮北监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:按照安徽濉溪湖商村镇银行股份有限公司在其经批准的业务范围内授权经营。发证机关:中国银行保险监督管理委员会淮北监管分局,现予以公告。

安徽濉溪湖商村镇银行股份有限公司铁佛支行

机构编码:S0052S334060006

许可证流水号:00527100

批准成立日期:2020-8-28

住所:濉溪县铁佛镇铁佛村宿永路路北

邮政编码:235100 电话:0561-7519190

发证日期:2020-8-31

淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年10月19日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区瑞景凯旋城13#2107室(预售房),起拍价:371194元;②淮北市濉溪县虎山路58-1号101室,起拍价:1124803.5元;③淮北市相山区相山中路118号瑞景凯旋城12#1801室(预售房),起拍价:423066元;④淮北市相山区红旗商厦孟山中路D#705室,起拍价:620175元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,

竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年9月19日

公 示

茆宇先340603*****837、张 辉340603*****819

胡 伟340406*****218、宋中茗340406*****21X

高光辉342622*****731、姚 锐340403*****411

徐沛龙320311*****61X、吴 飞340603*****635

林 敏340404*****22X、卢士强340403*****812

丁 磊340406*****238、叶 林340406*****218

李雪燕340603*****429、刘 勇340603*****810

鹿 军340603*****820、翁 磊340406*****212

贾 梅340603*****829、郭 伟340827*****339

姚 晨340403*****411、黄 祥340602*****216

沈 涛360429*****040、王 辉340603*****815

以上22人因自身原因,至今仍未按公司要求到岗。

现公司登报再次通知你22人,请于本通知见报之日起15

日内按要求到岗。如逾期未归,公司将予以见报之日起30

日后,根据《中华人民共和国劳动合同法》及《中煤矿山建设集团职工奖惩暂行规定》等有关规定,与你22人

解除劳动关系。

中煤特殊凿井有限责任公司安徽路桥分公司

2020年9月11日

声 明

柳剑锋,就业失业证遗失,证号:340600019001586,声明作废。

何琪,就业失业证遗失,证号:3406030012014509,声明作废。

胡力心,出生医学证明遗失,编号:T 340157731,声明作废。

淮北市金萍商行遗失工行淮北东区支行开户许可证,核准号:J 3660001404701,声明作废。

临涣基督教堂遗失濉溪县临涣农村信用合作社开户许可证,核准号:J 3661000667101,声明作废。

邱收遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城73#1006室增值税普通发票,编号:01296737,金额:182501元,声明作废。

淮北市相山区王艳超市遗失食品经营许可证(副本),编号:JY13406030071592,声明作废。

我市邮业举行安全应急演练

■见习记者 张旭
通讯员 马涛

泄漏处理等三项内容。分别模拟了常态化疫情防控背景下,发现体温异常人员该如何处置;发生包装物料起火之后如何进行操作,迅速控制火情;日常分拣包裹时,如何正确处理疑似危化品包裹泄漏情况。参演员工、消防队员、医护人员密切配合,演练取得圆满成功。

据主办单位介绍,举办本次应急演练的目的,就是为了培养我市邮政快递企业应对突发事件的能力,提高预防安全隐患的水平。

“2020迎国庆” 微(视)电影作品展播启动

■记者 朱冬 通讯员 顾永章

本报讯 “2020迎国庆”微(视)电影作品展播启动式于9月15晚在运河古镇举行。活动由相山区文旅体局,任圩街道、南黎街道主办,淮北市微电影协会协办。

淮北市微电影协会成立两年来,认真配合市委市政府做好各项工作,本着创新发展的思路和面向社会、面向大众、面向基层的原则,紧跟时代节奏,积极创

作,拍摄了“甜蜜的婚纱”“老规矩”“特别的爱给特别的你”等30余部反映我市“两个文明建设”成就和广大群众喜闻乐见的优秀微(视)电影作品。

据悉,本次展播活动计划将陆续在各区县镇街道办事处循环展播,更好地丰富我市人民的节日文化生活。

淮师大6662名新生开启新生活

■记者 邹晨光
通讯员 梅博雯 石玉清

本报讯 “今天我特别开心,没想到疫情当前,我还能如期报到。”9月20日上午,来自青海的淮北师范大学2020级历史学新生王艳红站在学校门口,言语之中难掩兴奋与激动。

而王艳红只是淮师大6662名新生中的一员,面对疫情进入常态化防控阶段,城市也逐渐复苏,淮北师范大学迎来了2020年开学季。



车辆漏油 养护人员及时处置

9月10日上午,一辆货车因车祸造成油箱漏油抛锚钟楼道班(改)S101辖管k5路段中央。钟楼道班养护巡查人员发现后,立即采取果断措施调来洒水车对漏油路面进行冲刷,并给予车主提供帮助,及时保障了路面畅通。

■记者 刘星 通讯员 张理

我市举办玉器品鉴活动

■记者 刘露 通讯员 王昊

本报讯 9月15日,由淮北市博物馆、淮北市收藏协会联合举办的“鉴古赏今”玉器品鉴活动在淮北市博物馆举办。

记者了解到,我市还将陆续推出其他藏品类别的品鉴会,为广大市民普及收藏知识,倡导理性收藏,提高收藏水平。